

Despido de José María Turiel

José María Turiel, miembro de la Comisión Ejecutiva de la Federación de Enseñanza de CC.OO., responsable del sector de Privada y de la comisión negociadora del Convenio, ha sido despedido por los PP. Escolapios del colegio de Pozuelo de Alarcón (Madrid), quienes le atribuyen supuestas faltas profesionales y laborales, tratando así de desprestigiar una labor docente con más de 16 años de dedicación en el citado colegio.

Las verdaderas razones hay que buscarlas en la actuación de José María Turiel como representante sindical en su centro desde junio de 1975 hasta diciembre de 1982. En este período, gracias a la acción sindical llevada a cabo, el compañero ahora despedido, ha conseguido importantes logros para el colectivo laboral del colegio, en detrimento, lógicamente, de los intereses de los titulares del mismo.

El despido lo hicieron efectivo al concluir las garantías sindicales que avalaban a Turiel después de siete años de mandato sindical, ante la posibilidad de que, automáticamente, por ampliación necesaria de plantilla, accediese de nuevo al Comité de Empresa del colegio.

Dentro del contexto de la campaña antiLODE, este despido arbitrario adquiere connotaciones de gravedad por cuanto puede llegar a ser considerado como un primer paso en pro de eliminar de los colegios privados, hasta la entrada en vigor de la LODE, a quienes más se han significado por su actuación en los centros.

Por todo ello, la Federación de Enseñanza de CC.OO. ha denunciado los hechos, calificándolo como un claro atentado a las libertades fundamentales, ante las Internacionales Sindicales. Asimismo, presentará la correspondiente denuncia ante la OIT.

En este sentido, se han convocado diversas acciones, a distintos niveles, para conseguir la mejor solución al conflicto.